4791

5588
]
@

413,5

58
100

—120

135
I

SOVRAPPOSIZIONE BRACCIO CHIUSO E
BRACCIO TUTTO APERTO
o [ )
REV. N* OATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO BF N. DISEGNO ASSBFDX
conice - COMMESSA - SCALA
MATERIALE - DISEGHATO DA MIRKO €, VERIFICATO DA: l CARNOVALI MO, 1:3
COLORE - REDATTON. 160512012 DISTRIBUZIONE COPEE
* Py DESCRIZIONE AcauisTi
—&- Repur@ PROT. PER FRESATRICI - TIPO BF DX prrm—
ASSIEME CLENTE | X
T T Lo !




SOVRAPPOSIZIONE BRACCIO CHIUSO E :

9

648 9

w
o

BRACCIO TUTTO APERTO

413,5

3205

-
= [
i 1
E REV. N* DATA DESCRIZIONE REDATTODA | APPROVATO DA
] PROGETTO BF N, DISEGNO ASSBFSX
: copicE COMMESSA - SCALA
i MATERIALE DISEGHATO DA wrKoc. | vERACATO DA | CARNOVALI MO, 1:3
o f COLORE REDATTO R 18062012 DISTRIBUZIONE COPIE
® ° r DESCRIZIONE AcQuIsTI
S H 2 Repur@ PROT. PER FRESATRICI - TIPO BF SX pE—
ASSIEME CLENTE | X
T I |




1 1 Dis.n.009F B SQUADRA MM.120x80x260H.
Dis.n.005F B SCATOLA SUPPORTO MM, 128x58x85H.
2 1 - 23 Mozzo Alto
3 1 Dis.n.010FB COPERCHIO DIMA MM 128x58x40H
4 1 Dis.n.006F B SUPPORTO FB
5 1 Dis.n.008FB PERNO E CAMMA FB
5 1 Dis.n.002F B BRACCIO POSTERIORE FB
7 1 Dis.n.003FB BRACCIO ANTERIORE FB
Q Dis.n.004FB SCATOLA SUPPORTO MM
8 1 128x58+19x85H. - 23 Mozzo Alto Dentato
g 1 Dis.n.011FB COPERCHIO DIMA MM, 128x73x4H.
@ 10 1 Dis.n.007.1FB TUBO DIAM.MM. 25x400H.
1 VEDI SCHERM| BF (450-600) DESTRO
VITE CON TESTA A BOTTONE E CAVA
12 8 ESAGONALE ISO7380 M5x16
9 3 2 VITE UNI 5923 M8x8
TAPPO DIAM.MM.28 PER COPERCHIO SCATOLA
@ 14 1 POSTERIORE
15 4 VITE UNI 5923 M6X35
16 3 |RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.9
@-"””’4 7 Z MICROINTERUTTORE CON PISTONCINO P67
@ VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO ISO 1207
18 4 M4x16
@ Dis.n.007.2FB ANELLO CAMMA
19 2 DIM.MM.36x32,2x19H.
o 20 2 VITE UNI 5023 M5x6
21 2 RONDELLA ELASTICA DIAM.INT 25MM.
22 4 SOTTOTAPPO BLU D.8
23 2 SOTTOTAPPO BLU D.14
24 2 VITE UNI 5325 CON PERNO M8x16
25 6 VITE UNI 5823 M6x10
26 2 FERODO DI FRENATURA
RONDELLA IN OTTONE DIAM INT.23,3 DIAM.EST.44
27 1
28 2 COPRITESTA TONDO ALET. D.25 NERO
29 3 MOLLA PER SNODO
VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
30 1 INCASSATO ISO 4762 M8x30
31 3 DADO AUTOBLOCCANTE M.B TESTA ALTA
VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
32 2 INCASSATO ISO 4762 M8x35
33 4 VITE UNI 5923 M6x8
REV.N* DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO BF N.DISEGNO ESPBFDX
CODICE - 6@ COMMESSA SCALA
MATERIALE - DISEGHATO DA: MRKOC, VERIFICATO DA Icnnmw.lwu. 1:3
COLORE - REDATTOIL: 12/0972012 DISTRIBUZIONE COPE
DESCRIZIONE ACQuUIsTI
Repur@ PROT. PER FRESATRICI - TIPO BF DX FoRNITORE
ESPLOSO CUENTE
g P I




i

"[Dis..009FB SQUADRA MM. 120x80x260H.

Dis.n.005FB SCATOLA SUPPORTO MM.128x58x85H.
- 23 Mozzo Alto

Dis.n.010FB COPERCHIO DIMA MM.128x58x40H.

Dis.n.006FB SUPPORTO FB

Dis.n.008FB PERNO E CAMMA FB

Dis.n.002FB BRACCIO POSTERIORE FB

ala|alala]=

Dis.n.003FB BRACCIO ANTERIORE FB

Dis.n.004FB SCATOLA SUPPORTO MM.
128x58+19x85H. - 23 Mozzo Alto Dentato

Dis.n.011FB COPERCHIO DIMA MM. 128x73x4H,

Dis.n.007.1FB TUBO DIAM.MM. 25x400H.

alalal=

VEDI SCHERMI BF (450-600) SINISTRO

VITE CON TESTA A BOTTONE E CAVA

12 8 ESAGONALE IS07380 M5x16
13 2 VITE UNI 5923 M8x8
TAPPO DIAM.MM.28 PER COPERCHIO SCATOLA
14 1 POSTERIORE
15 4 VITE UNI 5923 M6x35
16 3 RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.9
17 2 MICROINTERUTTORE CON PISTONCINO IP67
VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO ISO 1207
18 4 M4x16
Dis.n.007.2FB ANELLO CAMMA
19 2 DIM.MM,35x32,2x19H.
20 2 VITE UNI 5923 M5x6
21 2 RONDELLA ELASTICA DIAM.INT 25MM.
22 4 SOTTOTAPPO BLU D.8
23 2 SOTTOTAPPO BLU D.14
24 2 VITE UNI 5925 CON PERNO M8x16
25 6 VITE UNI 5923 M6x10
26 2 FERODO DI FRENATURA
RONDELLA [N OTTONE DIAM.INT.23,3 DIAM.EST.44
27 1
28 2 COPRITESTA TONDO ALET. D.25 NERO
29 3 MOLLA PER SNODO
VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
30 1 INCASSATO ISO 4762 M8x30
31 3 DADO AUTOBLOCCANTE M.8 TESTA ALTA
VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
32 2 INCASSATO ISO 4762 M8x35
33 4 VITE UNI 5923 M6x8

REV. N*

DATA

DESCRIZICNE REDATTO DA APPROVATO DA

PROGETTO

BF

CODICE

N L ESPBFSX
COMMESSA - SCALA

MATERIALE - DISEGNATO DA MIRKOC, VERIFICATO DA I CARNOVALIM.C, 1 ;3
COLORE - REDATTOIL: 1210912012 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUISTI
Repur@ PROT. PER FRESATRICI - TIPO BF SX F——
ESPLOSO

J—




)
Q
" +|
Jr_gs
w o
w o~
o~ o~
. s
o~
| L
w 15 315 15
& 345
N
&
N  —
0 PARTI _
. QTA DESCIZIONE
1 1 LASTRA IN POLICARBONATO 345x266x4SP.
INTERASSE FORI 315x220
2 9 LASTRA IN POLICARBONATO 266x196x4SP.
© 0 INTERASSE FORI 200x165
REV. N° DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO AF-BAF-BF-BBF N. DISEGNO 004 BAF
CODICE COMMESSA SCALA
MATERIALE POLICARBONATO DISEGNATO DA: MIRKO C, VERIFICATO DA: | CARNOVALIM.O. 1:1
_é- COLORE REDATTO IL: 211212011 DISTRIBUZIONE COPIE
I.n_ DESCRIZIONE ACQUISTI
n
2 33 200 33—~ " Repur@ PROT. PER FRESATRICI - TIPO: AF-BAF-BF-BBF [ rommon | x
S8R 450 LASTRE IN POLICARBONATO pp—

F

Repar2 di Camovali Marce Ottavio - Via Ambrogio Colombo, 176 - 21055 Gerla Minere (VA) - www fepar2.com - Stampato da Repar2 hutti dwitti iservati,




| .
Q
% +|
{@'S
w (=]
w o
o~ o~
& +
(9]
1 1
o 15 465 15
0 495 4
W F. == g T T P -
s ; ELENCO PARTI
| _ELEMENTO QTA' DESCIZIONE
1 LASTRA IN POLICARBONATO 495x266x4SP.
INTERASSE FORI 465x220
3 [ASTRA IN POLICARBONATO 266x196x4SP.
INTERASSE FORI 200x165
[{o o]
Do
REV. N° DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO AF-BAF-BF-BBF N. DISEGNO 005 BAF
CODICE COMMESSA SCALA
MATERIALE POLICARBONATO DISEGNATOC DA; MIRKO C. VERIFICATO DA: I CARNOVALIM.O, 1:1
_é_ COLORE REDATTO IL: 2111212011 DISTRIBUZIONE COPIE
"‘). DESCRIZIONE ACQUISTI
(9]
2 a3 200 33— 4 Repur@ PROT. PER FRESATRICI - TIPO: AF-BAF-BF-BBF [ romnore | x
266 600 LASTRE IN POLICARBONATO g

Repar2 di Camavali Marco Ottavio - Via Ambrogic Celomba, IN!RIGSSGﬂthNA)-m.hm‘cm - Stampato da Repar2 futti diriti riservati,




1 1
o~
[i5.n.004BAF LASTRA IN POLICARBONATO ‘F\@ B 4 - —_— )
MM.345x266x4SP.
f
et
|DADO ESAGONALE 150 4032 M4 ‘_® Y _ N
/ R ot B
—an)

s

- A

ety

syl
b
i
e

Cm
e
(-]
REV W* BATA DESCRIZIONE REDATTODA APPRCVATC DA
moceTTo|  AF-BF-BAF-BBF W DisEaHD ESPBF450DX
cooice i 8@9- E seALA
UATERWLE oezcuroos [ wmoc | vewcarons [ cmovaua 12
COLORE REDATTOL L T DS TREUTIONE COPE |
DESCREIONE acousm
Rﬂpll’@ ESPLOSO SCHERMOQ DESTRO BF il
GLENTE x
{ 1




Dis.n.001BAF SCHERMO MM.455x245x305H, CON
FORATURA PER MANIGLIA NELLA PARTE

DIN912 MBx16
DADO ESAGONALE (SO 4032 M6
Dis.n.003BAF PLACCHETTA A DUE ANELLI

Dis.n.004BAF LASTRA IN POLICARBONATO
MM.266x196x48P.

Dis.n.0C4BAF LASTRA IN POLICAREONATO
MM.345x268x4SP.

VITE TESTA BOMBATA ESAGOND INCASSATO 150
7380 M4x12
RONDELLA DIN902 DIAM.EST. 12 - DIAM.INT.4,5

RONDELLA DINS02 DIAM.EST.5,5 - DIAM.INT.4,5
|

1S0

REV oaTA DESCARIONE REDATIODA | APPROVATODA
PAGOETTO AF-BF-BAF-BOF . crseomo| ESPBF460SX
coocE i a@' = SR
£ ooz | wmoc | vesnciroox [ cmovuine 12
cotone FmETOL | eeansty DISTRSUTIONE COPE |
BESCRMIONE AcausT
Rellﬂl'@ ESPLOSO SCHERMO SINISTRO BF fonhEee
commE | x




